

# 永城市新型冠状病毒感染的肺炎 疫情防控指挥部办公室

永疫指办〔2021〕41号

## 关于进一步加强疫情防控工作的通知

各乡镇（街道），市直及驻永各单位：

自9月10日以来，福建省莆田市报告新冠肺炎本土确诊病例和无症状感染者各20例，泉州市报告本土确诊病例和无症状感染者各1例。随着企业复工、员工返岗、学校复课，防控形势将更为复杂、严峻。为进一步加强全市疫情防控工作，现将有关事宜通知如下：

**一、思想认识要再提高。**要进一步认识疫情防控工作的艰巨性、重要性，保持高度警惕，齐心协力，攻坚克难，切实做到守土有责、守土负责、守土尽责，决不能有丝毫麻痹大意和侥幸心

理。要继续严防死守，严格执行好疫情防控工作的各项规章制度，确保疫情防控的各项措施落实落细。

**二、职责任务要再落实。**“疫情就是命令，防控就是责任”。各乡镇（街道）、市直及驻永各单位疫情防控工作人员要坚守工作岗位，坚持一把手靠前指挥，严禁擅离职守，坚持政令畅通，坚决执行上级要求，决不允许有令不行、有禁不止；要密切配合，沟通协作，按照各自职责，切实做好疫情防控工作。

**三、排查工作要更细致。**要密切关注国内中高风险地区信息动态，立即对2021年8月26日以来有福建省莆田市、泉州市旅居史的来永返永人员开展排查、管控，认真落实我市疫情防控指挥部的所有疫情防控措施，将排查工作做细、做好。

**四、疫苗接种要再发力。**请各乡镇（街道）、市直及驻永各单位再部署、再动员、再发力，统筹做好新冠疫苗接种工作，确保符合接种条件的12岁以上市民，尽快就近接种疫苗，共筑全民免疫屏障。

**五、宣传力度要再加大。**要通过多种形式、多种渠道广泛宣传，切实提高广大干部群众对疫情严重性的认识，充分发动群众，特别是广大党员干部，要发挥先锋模范作用，带头宣传排查，做好群众的思想工作，积极发动群众参与到疫情防控中来。

**六、执纪检查要再升格。**市纪委监委要以不定期的循环检查、暗访等方式，强化督查检查，监督全市疫情防控工作的落实，确保防控措施落实到位，对推诿扯皮、处置不力的单位和个人要严

肃追责问责，为打赢疫情防控阻击战提供坚强纪法监督保障。

**七、参会防疫要不断档。**各乡镇（街道）、市直及驻永各单位党政主要负责同志在参加市党代会期间，要高度重视疫情防控工作。目前，从境外和福建省莆田市、泉州市等中高风险地区返永入永人员较多，各单位要按照常态化疫情防控工作要求，妥善安排好本辖区本单位疫情防控工作，要明确责任分工，把各项任务精准落实到每一个人，每一个环节，落严落实落细各项措施，确保疫情防控人员排查管控等各项工作落到实处。对于存在失职、漏管的单位及主要负责人要严肃追责。

永城市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室

2021年9月12日